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[ZPIT 17 MATEMATIKE IV - UNI

. Z Laplaceovo transformacijo resite sistem diferencialnih enach

y = —y+z (1)
2 = —y—2z (2)

pri pogojih y(0) =1 in z(0) = 0.

Poiscite tri od ni¢ razlicne clene tiste resitve diferencialne enacbe
zy' +y =0

za katero velja y(0) = 0 in ¢'(0) = 1.

7Z vpeljavo novih spremenljivk v = @ 4y, 2 = 22 — y resite parcialno
diferencialno enacbo

gy + Ugy — Sy = 0
Poiséite ekstremalo funkcionala

1
Ilg] == / (2%y™? + 12¢°)dx
d=1

pri pogojih y(—=1) = —1in y(1) = 1.
Kovanec je obteZen tako, da se stran A pokaze dvakrat pogosteje,

kot stran B. Kovanec vrzemo trikrat. Koliksna je verjetnost, da pri
tem vrzemo dvakrat stran B in enkrat stran A7



